LA ENSEÑANZA CRISTIANA ACERCA DEL FUTURO
EL PREMILENIALISMO DISPENSACIONALISTA



4.  El Premilenialismo Dispensacionalista

a. Introducción
Nuevo
John Nelson Darby, 1800-1882


b. Características
i. Cristo reinará por mil años después de su regreso

ii. Enseña una distinción absoluta y fundamental entre Israel y la iglesia.  Hay dos programas o propósitos; dos pueblos que son permanentemente distintos.
El programa (propósito) para los judíos está relacionado con la tierra.
El programa (propósito) para la iglesia está relacionado con el cielo.

iii. Originalmente (ha habido muchos cambios) los dispensacionalistas dividieron las relaciones de Dios con la humanidad en siete “dispensaciones” diferentes:

Inocencia
Consciencia o Responsabilidad Moral
Gobierno Humano
Promesa
Ley
Gracia
Reino

Si bien en cada dispensación Dios se revela a sí mismo de un modo diferente, estas dispensaciones no son modos diversos de salvación.

iv. La dispensación del Reino es el reinado del milenio de Cristo que ocurrirá después de su Segunda Venida.



v. El Reino es literal y físico; Cristo está presente físicamente.  Las promesas a Abraham se cumplen físicamente:  la tierra es una posesión eterna, un descendiente de David está sobre el trono.  Los judíos se juntarán de nuevo en Israel por un tiempo de prosperidad y bendición.  Todos los pasajes mesiánicos en los libros proféticos y los salmos hablan del cumplimiento en un sentido físico, nacionalista y político.  Ninguna de estas profecías aún se han cumplido.  (Jeremías 31:31-34; Salmo 72:1-20; Isaías 2:1-4, 11:1-9,11-16; 65:18-25; Jeremías 23:5-6; Amos 9:11-15; Miqueas 4:1-4; Zacarías 14:1-9,16-21.)

Esta característica distingue el dispensacionalismo de la teología del pacto.  Los amilenialistas tienden a creer la teología del pacto cuya hermenéutica permite que los sucesivos períodos interpreten los anteriores.  El Nuevo Testamento interpreta el Antiguo.

vi. Los judíos rechazaron el Reino cuando Cristo vino la primera vez.  Por lo tanto, el Reino se introdujo en forma de “misterio,” es decir la iglesia.  La iglesia visible constituye el reino de los cielos en misterio.

vii. El propósito de la iglesia es el de reunir a creyentes, principalmente los gentiles pero incluyendo también a los judíos, hasta que Cristo regrese nuevamente para el arrebato.

viii. Debido a que la iglesia no había sido predicho en el Antiguo Testamento, constituye una especie de “paréntesis” en el plan de Dios.  Como paréntesis no cumple las profecías acerca del reino ni avanza el reino.


c. Una aproximación de la secuencia de eventos

i. La iglesia reúne a gentiles y judíos que están esperando la llegada del Reino.

ii. El regreso de Cristo ocurrirá en dos etapas:

a) El arrebato

Los dispensacionalistas pretribulacionistas creen que Cristo volverá antes de los signos negativos culminantes (o sea, antes de la Gran Tribulación).    

Ocurre entonces el arrebato de todo el pueblo de Dios; tanto los creyentes resucitados como los creyentes transformados son llevados en las nubes para encontrarse con el Señor que desciende en el aire.  Este cuerpo de creyentes sube ahora al cielo con Cristo para celebrar con él, durante siete años, la fiesta de las bodas del Cordero.

· El período de siete años es el cumplimiento de la septuagésima semana de la profecía de Daniel (Daniel 7:24-27).  La iglesia permanece en el cielo por siete años.
· En la tierra ocurre la gran tribulación.
· El anticristo comienza su reinado cruel.
· Terribles juicios caen sobre los habitantes de la tierra.
· El remanente de Israel se volverá a Jesucristo para aceptarlo como el Mesías.
· Los 144,000 (Apoc. 7:3-8) comenzarán a predicar el “Evangelio del Reino.”
· A través del testimonio de estos judíos una multitud sinnúmero de gentiles será traída a la salvación (Apoc. 7:9).
· Los reyes de la tierra, la bestia y el falso profeta reúnen sus ejércitos para comenzar a atacar al pueblo de Dios en la batalla de Armagedón.


b) Cristo regresa en gloria

Él descenderá completamente a la tierra y destruirá a sus enemigos, dando fin así a la batalla de Armagedón.

· Cuando regrese Cristo, la gran mayoría de los israelitas vivos se volverán a Cristo y creerán en él.
· El diablo será encadenado y arrojado al abismo, y sellado allí durante mil años.
· Los creyentes que murieron durante el período de siete años serán resucitados (Apoc. 20:4).  Los santos del Antiguo Testamento también son resucitados para unirse a la iglesia arrebatada en el cielo.  No participan en el milenio.   

· Entonces viene el juicio de los gentiles vivos (Mateo 25:31-46).  La piedra de toque será cómo trataron a los hermanos de Cristo.
· Luego sigue el juicio sobre Israel (Ezeq. 20:33-38).
· Los judíos rebeldes serán muertos
· Los judíos creyentes disfrutarán el milenio

Ahora veremos el reinado de mil años.


d. Descripción del reinado de mil años

i. Jesús asciende al trono de Jerusalén; comienza un reinado principalmente judío pero que incluye gentiles.  Los judíos, sin embargo, son exaltados por sobre los gentiles.

ii. Los miembros de este reino del milenio no son creyentes resucitados sino creyentes que estaban vivos todavía cuando Cristo regresó por tercera vez.  Al principio del milenio Cristo reina sobre los que han sobrevivido el juicio de Israel y el juicio de los gentiles.

· Los que están en el reino del milenio son seres humanos normales que se casan, se reproducen y mueren.  Una edad de oro.
· La adoración se centra alrededor del templo reconstruido y sacrificios conmemorativos.
· La mayoría de los niños que nacen llegarán a ser creyentes.  Los que no llegan a creer, serán examinados por Cristo, y si fuera necesario, serán matados.
· Al fin del milenio, Satanás está soltado, reúne a los que profesaron la fe cristiana pero no son verdaderos creyentes, y atacan el “campo de los santos.”
· Esta rebelión será aplastada por Cristo, y Satanás será arrojado al lago de fuego.
· Antes del fin del milenio, todos los creyentes que hubieran muerto durante el milenio serán resucitados.
· El estado final con el nuevo cielo y la nueva tierra  

Objeciones

1. No hace justicia a la unidad básica de la revelación bíblica.
2. Separar a los creyentes judíos étnicos de la iglesia de creyentes es un grave error (Efesios 2).
3. El Antiguo Testamento no enseña específicamente un milenio futuro sobre la tierra (mil años literales).
4. La postergación del reino no se enseña en las Escrituras.
5. Una segunda oportunidad para la salvación no se enseña en las Escrituras.
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